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1
布佐中学校は、地域に開かれた学
校として取り組んでいる。

31 22 1 1 96%

2
布佐中学校は、学校だよりなどで学
校の様子や情報を積極的に知らせ
ている。

36 17 2 0 96%

3
布佐中学校は、保護者・地域の方々
と連携を密に行っている。

15 37 3 0 95%

4
学校は、生徒の安全の確保に努め
ている。

18 31 6 0 89%

5
学校は、生徒に生活のマナーや社
会のルールを大切にする教育に努
めている。

18 26 7 4 80%

6
生徒たちは、登下校でさわやかな挨
拶を行っている。

10 18 24 3 51%

7
教職員は、地域の方々からの問い
合わせや来校時に丁寧な対応をし
ている。

23 29 2 1 95%

8
布佐中学校は、地域の行事にも積
極的に生徒を参加させるよう努力し
ている。

29 24 2 0 96%

9
布佐中学校は、布佐の郷土学習な
ど特色ある教育活動を推進してい
る。

28 27 0 0 100%

10
地域の皆様は、学校だよりに必ず目
を通している。

11 30 12 2 75%

11
地域の皆様は、登下校時など、布佐
中生に挨拶など声をかけている。

11 16 26 2 49%

12
地域に貢献できる生徒の育成をすす
めてほしい。

43 11 1 0 98%
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○自由記述欄
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・生徒指導　挨拶、交通ルール、登下校の様子　→　基本的な生活習慣　生徒指導の充実　　
　保護者・地域との連携強化

・学校広報活動の推進　　地域貢献活動の充実の地域の期待大

登下校時の自転車通学が四列だったり、三列だったりと、とても危険です。歩行も同様よろしくお願いします。

子どもたちが卒業してから中学校も小学校とも疎遠になりまして、答えが出ない位実態が分かりません。分か
るところだけ回答させていただきました。子どもたちの未来の可能性を地域に留めることなく大きく育てて頂き
たい。

地域の行事に積極的に参加いただき、感謝しております。来年の平和台祭などの企画の発案や運営補助な
どにも挑戦していただくなど、今以上に地域交流を進めていただければと思います。

登下校の挨拶や道幅いっぱいの歩行マナーが年々良くなっているように思われ、学生生活に安定が見られま
す。

先日の平和台祭に地域行事として参加して下さったり、音楽祭など活躍され、皆さん、学業だけでなく頑張って
いられます。布佐中を卒業した父兄の一員として御礼申し上げます。

かつては我が子も在籍していた学校でしたが、卒業以来繋がりは途絶えていました。然し、校長先生が赴任
以来、地域社会との繋がりは大きく進展し、とても親しみのある学校となりつつあるようです。今後もよろしくお
願いします。

中学生に限らず、友人との会話を楽しみながら下校したい気持ちは分かりますが、横並びに歩いて下校され
ている生徒さんが多く思います。自動車の走行の妨げにもなり、道路の狭い所では、大変危険だと思います。

狭い道路なので自転車の駐輪の仕方、ボール遊び等されている学生の姿が見られます。道路などで遊んだり
するのは大変危険なので気をつけてほしいものです。

こちらから挨拶しても、そのまま通り過ぎてしまう生徒がいる。

下校時、道幅一杯に広がってとて危ない。(特に自転車)

新聞にも掲載されていた「布佐カリキュラム」は素晴らしい取り組みだと思います。これからも進めていただき
たいと思います。布佐地区は液状化などで厳しい環境もありますが、布佐で生まれ、育ったことを誇りに思え
るような子どもを育成してほしいと思います。

(原文のまま)

朝の交通パトロール中に生徒さんの方から「おはようございます」と大きな声であいさつをされると、親ごさんの
教育がいいのかな、と思ったりして、年頃の年齢故、個人差があるのは確かです。

学校だよりは、子供や孫が居ないと目を通さないかもしれません。

挨拶をすること、努力すること等をすすめること。

先日、ナリタヤで買い物をした折、店員に「○○はどこにありますか?」と質問をしましたら、無言・・対応の悪さ
に、自宅に戻ってから店に電話をしましたら、布佐中の生徒の社会実習」ということでした。女の子の態度の悪
さにがっかりしました。

外国人の英語の先生は、いつも元気な声で「おはようございます」と地域の人に挨拶をしてくれます。朝からす
がすがしい気持になります。

学校だよりは、とても読みやすいですし、写真もきれいです。

裏門から国道３５６号の向かうところ、生徒さんが落ち葉処理をしてくれたので、雑草も生えないと思うとうれし
いです。

野球部優勝おめでとうございます。

駅伝応援しています。

私も布佐中学校の卒業生です。２０年前PTA役員もさせていただきました。生徒一人ひとりのやる気の出る様
指導をお願いいたします。いじめ問題などはないでしょうか。私たちの時代は、リーダーがいて、いじめられて
いる人がいれば皆で守って楽しい学校生活が出来ていた様に思います。人と人とのつながりを大切にする教
育をお願い致します。

７０歳台の私共からみればご時勢とは申せ、価値観の違いが大きなこの時代に先生方のご努力には感謝も
し、頭の下がる思いでいっぱいです。有難うございます。

T字路、十字路で細い道から自転車で出てくる場合、必ず一時停車をしてほしい。

生活のマナーや社会のルールを大切にし、礼儀を重んじるため(道徳)、ぜひ剣道部を作ってほしい。我孫子市
内中学校で布佐中のみ存在していない。布佐小で剣道を習っている子どもたちが続けていけない。結局，台
中へ行くはめに。

地域アンケート集計2


